



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίας

Η ΚΡΙΣΗ ΣΤΟ ΛΙΜΠΕΡΑΛ ΠΑΡΤΙ

Ο Μάλκολμ Τέρνμπουλ σκόνταψε, αλλά δεν πρόκειται να πέσει

Ο Μάλκολμ Τέρνμπουλ δεν ήταν ποτέ δημοφιλής στους ακραιφνείς Λίμπεραλ επειδή τον θεωρούν «αριστερίζοντα» και ήδη άρχισαν μια εκστρατεία για την αντικατάστασή του.

Από ποιόν ή ποιά όμως; Η ταλαντούχα υπαρχηγός του Λίμπεραλ Πάρτι, Τζούλι Μπίσοπ, δήλωσε κατηγορηματικά πως δεν την ενδιαφέρει η αρχηγία και προτιμά να παραμείνει στο υπουργείο Εξωτερικών. Η επάνοδος του Τόνι Άμποτ είναι απίθανη, ενώ οι άλλοι δελφίνοι, Πίτερ Νάτον, Σκοτ Μόρισον είναι μια από τις αιτίες της κακοδιαμονίας στο Λίμπεραλ Πάρτι.

Να σημειώσω και ότι οι Αυστραλοί

πολίτες, που έχουν απηυδιστεί με τις συνεχείς αλλαγές στην ηγεσία των Εργατικών και Λίμπεραλ, θα οργίζονταν από μια ακόμη αντικατάσταση στην ηγεσία του συντηρητικού κόμματος.

Ο Μάλκολμ Τέρνμπουλ εκπαραθύρωσε τον Τόνι Άμποτ που ολίσθησε στις δημοσκοπήσεις και σαν ένας από τους ευφυέστερους Αυστραλούς οι πολίτες προσδοκούσαν πολλά από τον Τέρνμπουλ.

Όμως, ο Μάλκολμ Τέρνμπουλ, όπως ο Αλέξης Τσίπρας στην Ελλάδα δεν ανταποκρίθηκε στις μεγάλες προσδοκίες και συνεχίζεται η κατρακύλα του Λίμπεραλ Πάρτι στις δημοσκοπήσεις. Εξάλλου, την κατάσταση δεν βοηθά

το πρόβλημα με την διπλή ιθαγένεια που έπληξε 7 μέλη του Κοινοβουλίου, ανάμεσά τους και ο Μπάρναμπι Τζόις, αντιπρόεδρος της κυβέρνησης Τέρνμπουλ.

Πάντως, η απουσία των Λίμπεραλ πολιτικών για την προβλεπόμενη ήττα στις επόμενες εθνικές εκλογές δεν είναι αδικαιολόγητη, ειδικά για δέκα και πλέον Λίμπεραλ βουλευτές που κινδυνεύουν να χάσουν τις έδρες τους αν κερδίσουν οι Εργατικοί.

Μοναδικός σύμμαχος του Μάλκολμ Τέρνμπουλ (και του Αλέξη Τσίπρα) είναι ο χρόνος, αν μπορέσει ν' αντρίψει το αρνητικό κλίμα για το κόμμα του.

Αλλά για να συμβεί αυτό θα πρέπει

να αντιμετωπίσει τα οικονομικά προβλήματα που γίνονται απειλητικά, όσον αφορά την στασιμότητα στους μισθούς, την αύξηση στη φορολογία των εκόντων και κατεχόντων για να αντιμετωπιστεί το έλλειμμα στον Προϋπολογισμό, την φτωχοποίηση των συνταξιούχων, τις ελλείψεις στην Υγεία και Παιδεία.

Μεγάλος ο λογαριασμός, που θα τον φέρει σε σύγκρουση με τα μεγάλα προβλήματα, αλλά ως πότε οι τράπεζες θα αυξάνουν τα ήδη τεράστια κέρδη τους, όταν υποφέρουν οι μικρές επιχειρήσεις, οι εργαζόμενοι, οι συνταξιούχοι και τα άτομα με ειδικές ανάγκες;

Ο γιολαντζί ντελικανής

Λέμε εμείς οι Έλληνες, δείξε μου τον φίλο σου να σου ποιός είσαι.

Ποιός, λοιπόν, «αποκάλυψε» ότι η μητέρα της Βαλαβάνη, υπουργού Οικονομικών στην πρώτη κυβέρνηση της Αριστεράς, είχε αποσύρει από την τράπεζα 200.000 ευρώ προτού επιβληθούν τα capital controls; Ο Λευτέρης Αυγενάκης.

Ποιός «αποκάλυψε» με τρεις ερωτήσεις του στη Βουλή, ότι οι υπουργοί του ΣΥΡΙΖΑ Παππάς και Σπίρτζης είχαν στήσει «φάμπρικα» διαφθοράς στο πολιτικό τους γραφείο με τζίρο 50.000 ευρώ την ημέρα; Ο Λευτέρης Αυγενάκης.

Ποιός διαψεύστηκε δημόσια και πανηγυρικά από το «Πρώτο θέμα» για την υπόθεση Βαλαβάνη και από τον Παπαχρήστο των «Νέων» για την υπόθεση Παππά – Σπίρτζη; Ο Λευτέρης Αυγενάκης.

Και ποιός, ύστερα από τόσα και άλλα τόσα κατορθώματα αναδείχτηκε γραμματέας της ΝΔ; Ο Λευτέρης Αυγενάκης.

Ποιός είναι φίλος και υποστηρικτής του Λευτέρη Αυγενάκη; Ο Κυριάκος Μητσοτάκης!

Με τέτοιους φίλους, Αυγενάκη, Χριστοφοράκο, Αδωνι Γεωργιάδη και Μάκη Βορίδη, πρωθυπουργός ο Κυριάκος; I don't think so...

Ο καιρός τρελάθηκε

Όταν αποκαιρέτσα την Αθήνα φθινόπωρο στις 30 Οκτωβρίου ο καιρός ήταν ανοιξιάτικος με όμορφες λιακάδες και χιλιάδες τουρίστες ακόμη να έρχονται για να τις απολαύσουν.

Όταν έφτασα στο Σίδνεϊ την άνοιξη μετά από δύο μέρες, ο καιρός ήταν φθινοπωρινός με χαμηλές θερμοκρασίες και βροχές...

Οχι φίλοι μου, δεν τρελάθηκε ο καιρός, εμείς έχουμε τρελαθεί και σκοτώνουμε τη μάνα Γη μας με αργό, βασανιστικό θάνατο επειδή δεν έχουμε μπιτ μυαλό.

Μολύνουμε τις θάλασσες και τα ποτάμια, εξαφανίζουμε τα δάση, βρωμίζουμε τον αέρα που αναπνέουμε με καυ-

σαέρια και ο άλλος ανόητος σου λέει ότι είναι «φυσικό» φαινόμενο οι αλλαγές στο κλίμα.

Την απληστία αυτών που δηλητηριάζουν την ατμόσφαιρα δεν θα την πληρώσουμε εμείς και γι' αυτό σφυρίζουμε αδιάφορα για να πουλήσουμε τον άνθρακα. Θα την πληρώσουν πολύ ακριβά τα παιδιά και εγγόνια μας, που θα μάς καταριώνται επειδή δεν προσπαθήσαμε να μειώσουμε τους ρύπους για να σώσουμε τον πλανήτη μας...

Αδιόρθωτοι και αμετανόητοι

Λουτρό αίματος στο Τέξας, όταν ένας άνδρας σκότωσε δεκάδες αθώους σε εκκλησία. Ακόμη ένα απαίσιο έγκλημα, επειδή οι Αμερικανοί είναι αδιόρθωτοι και αμετανόητοι που δεν μπορούν να καταλάβουν το φόρο αίματος που πληρώνουν για να έχουν το δικαίωμα να οπλοφορούν.

Ζουν ακόμη στην εποχή της Αγρίας Δύσης, όταν το πιστόλι ήταν δικαστής και εκτελεστής. Αυτό το πιστεύουν οι πιστολέρο που σκοτώνουν αδιάκριτα συνανθρώπους τους για να εκδικηθούν την κοινωνία επειδή πιστεύουν ότι τούς αδικήσε.

Η Αμερική χρειάζεται έναν γενναίο ηγέτη όπως τον Τζον Χάουαρντ, που φορώντας αλεξίσφαιρο αντιμετώπισε τους θερμοκέφαλους για να επιβάλει την απαγόρευση της οπλοφορίας και την καταστροφή δεκάδων χιλιάδων όπλων.

Είμαι περίεργος ως πότε οι Αμερικανοί θα ανέχονται τους εραστές της βίας που πρόσχημα το Σύνταγμά τους θα συνεχίζουν να οπλίζονται και κανείς δεν αγοράζει όπλα αν δεν έχει σκοπό να τα χρησιμοποιήσει.

Πάλι στην κορυφή η ΑΕΚ

Δεν είμαι αθλητικογράφος, ούτε καν πηγαίνω πια σε ποδοσφαιρικούς αγώνες, αλλά παιδίόθεν υποστηρίζω την ΑΕΚ επειδή και ο πατέρας μου ήταν ΑΕΚτζής. Επιτρέψτε μου, λοιπόν, να πανηγυρίζω μαζί με τον συμπατριώτη μου Αιγυπτιώτη, Γιάννη Κωνσταντινίδη, την πρωτιά της ΑΕΚ ύστερα από πολλά χρόνια, έστω και αν έχει πολύ δρόμο ν' αντέξει στην

κορυφή μέχρι να τελειώσει το πρωτάθλημα...

Ανάγωγα

Εγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντακτών: «Ο πρόεδρος του FDP Κρίστιαν Λίντνερ, υποψήφιος διάδοχος του Σόιμπλε, επαναφέρει το θέμα του Grexit με την τοποθέτησή του ότι ένα κούρεμα χρέους για την Αθήνα θα πρέπει να υπάρξει μόνον εφόσον η Ελλάδα εγκαταλείψει την ευρωζώνη.

Μα, αν είναι να φύγουμε από την ευρωζώνη δεν χρειαζόμαστε την άδειά σας για να κουρέψουμε το χρέος. Το κάνουμε μονομερώς, εθνικοποιούμε τις τράπεζες, δημεύουμε τα περιουσιακά στοιχεία του γερμανικού κράτους στην Ελλάδα για να καλύψουμε ένα μέρος από τα λεφτά που μας χρωστάτε από την Κατοχή και η ζωή συνεχίζεται. Σίγουρα, πολύ δύσκολα για μας, αλλά και εσείς θα πάρετε ένα μαθηματάκι, γιατί πολύ μας τα έχετε ζαλίσει.»

Καλό!

Μια ηλικιωμένη κυρία άνω των 90, αλλά καλοστεκούμενη, μπαίνει σ' ένα φαρμακείο:

- Καλημέρα σας κύριε, έχετε ασπιρίνες; - Μα φυσικά!

- Γενικότερα παυσίπονα; - Προφανώς!

- Αντιρρευματικά; - Αμέ!

- Viagra; - Βεβαιότατα!

- Χάπια για τις ρυτίδες; - Έχουμε και τέτοια.

- Έχετε αλοιφή για τις αιμορροΐδες; - Εννοείται!

- Σόδα για το στομάχι; - Αμέ!

- Φάρμακα για το συκώτι; - Μάλιστα!

- Αγχολυτικά; Υπναγωγά; - Βεβαίως, κι απ' τα δύο!

- Φάρμακα για τη μνήμη; - Ναι... μερικά!

- Έχετε μπαστούνια; Στρώματα για ηλικιωμένους; Κι απ' αυτά έχουμε!

- Έχετε ...

- Επιτέλους κυρία μου... είμαστε ένα επαγγελματικό φαρμακείο! Έχουμε όλα τα απαραίτητα προϊόντα! Ποιο είναι το πρόβλημά σας;

- Να, στο τέλος του μήνα, παντρεύομαι το Δαμιανό, που είναι 95 ετών και θέλουμε να ξέρουμε αν μπορούμε να δηλώσουμε σ' εσάς λίστα γάμου...